

## 95-РІЧНИЦЯ ПРОГОЛОШЕННЯ АКТА ЗЛУКИ

Протягом тижня 20-26 січня заходи, які проводились у місті Первомайській в рамках «Реалізації в регіоні завдань Президента України щодо забезпечення національної єдності та громадянської злагоди», були присвячені відзначенню Дня Соборності та Свободи України і 95-річчю проголошення Акта злуки.

Напередодні свята в центральній міській бібліотеці була оформлена книжкова виставка під назвою «Соборність України – єдність нації», на якій демонструвалася література, що розкриває перед відвідувачами історію розвитку української державності, починаючи з року оголошення про об'єднання лівобережної та правобережної України, тобто 22 січня 1919 року, коли урочисто було проголошено Акт злуки до сьогоднішніх днів. 23 січня в залі цього ж закладу культури за темою «Земля у нас одна і сонце в нас єдине» пройшло засідання «Круглого столу», участь в якому прийняли працівники закладів культури міста, активні читачі міської бібліотеки. Учасники заходу не були байдужими до питання, яке обговорювалось, а активно висловлювали свої думки, погляди на історичні події та події сьогодення.

Україна завжди була і залишається державою самобутньою, з своєю культурою, своїми традиціями та звичаями, неповторністю, силою духу та незламністю. Її оспівували в своїх творах письменники та поети різних поколінь, їй присвячували музичні твори найталановитіші композитори: Тарас Шевченко, Леся Українка, Ольга Кобилянська, Микола Лисенко та інші.

Сьогодні наша держава переживає теж нелегкий період своєї історії, але так складається історія – нічого просто так не приходить і не дається, а лише завдяки кропіткій, щоденній праці, долаючи перешкоди та перепони на своєму шляху.



«Сьогодні Соборність України – це символ не лише єдності, а й символ Свободи, Волі, про яку колись мріяв Великий Кобзар. Сьогодні Україна – це держава з шануванням своєї рідної мови, збереженням своєї землі, її природи й краси. Це єдність душ, помислів і дій», – такими словами підвела підсумок проведеному заходу заступник міського голови Ніна Петрівна Харченко.

Матеріал наданий міськвиконкомом

## УТВОРЕННЯ НЕЗАЛЕЖНОЇ ДЕРЖАВИ

22 січня в Одрядському сільському будинку культури пройшла інформаційна година «Злагода в суспільстві – запорука розбудови Соборності України», яка відбулася в межах виконання завдань Президента України щодо забезпечення національної єдності та громадянської злаго-